

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузь знань 22 «Охорона здоров'я»
Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради

В епоху всезростаючої необхідності широкого впровадження реабілітаційної медицини, підготовка фахівців за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти є надзвичайно важливою для системи охорони здоров'я. Крім того, під час широкомасштабної російської агресії проти України постала гостра необхідність збереження та відновлення фізичного та психічного здоров'я учасників бойових дій, цивільних громадян, що також зумовлює потребу у кваліфікованих фахівцях, здатних розробляти й застосовувати новітні комплексні оздоровчо-реабілітаційні технології для відновлення, зміцнення та збереження їх здоров'я. У цьому контексті цінність представленої на рецензування освітньо-професійної програми «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти полягає у тому, що це єдина ОПП у регіоні, яка забезпечує підготовку фахівців такого рівня вищої освіти.

Змістовна складова ОПП сформована з урахуванням потреб ринку праці та інтересів зовнішніх стейкхолдерів.

ОПП, що рецензується, регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників, а також визначає компетентності: інтегральну, загальні та спеціальні, програмні результати навчання.

У представленій програмі є оптимальна кількість освітніх компонентів, які навчають оцінювати рухові функції людини, їх порушення та корекцію з метою відновлення повноцінної життєдіяльності та сприяють підготовці фахівців, здатних вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми, пов'язані з порушеннями функцій органів та систем, зокрема, опорно-рухового апарату, нервової, серцево-судинної та дихальної систем із застосуванням положень, теорій та методів медико-біологічних, соціальних, психолого-педагогічних наук.

Послідовність вивчення освітніх компонентів, план і графік освітнього процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною ОПП, покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючи вище зазначене, вважаємо, що освітньо-професійна програма за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузь знань 22 «Охорона здоров'я» може бути рекомендована для подальшої реалізації в Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради.

Рецензент
В.о. директора ЖОП «Обласний медичний центр
реабілітації» ЖОП



Галина КОЗЛОВЕЦЬ